
小学算数
チェックテスト

小数のわり算１

ツボウチ塾

[ ]
50

算5-0302チ01

筆算で計算しなさい。 〔４点×９〕

 8÷1.6  28÷0.5  1.8÷1.2

 3.4÷0.8  8.67÷3.4  0.91÷2.6

 28.8÷4.5  1.89÷0.84  2.97÷7.92



次の問いに答えなさい。 〔７点×２〕

 リボンを3.5ｍ買うと，代金は210円でした。このリボン1ｍのねだんは何円です

か。

(　　　　　　　)

 3.5Lの砂の重さをはかったら，2.94kありました。この砂1Lの重さは何kです

か。

(　　　　　　　)


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小学算数
チェックテスト

小数のわり算２

ツボウチ塾

[ ]
50

算5-0305チ01

商を一の位まで求めて，あまりもだしなさい。また検算もしなさい。 〔８点×２〕

 8.5÷2.7  3.84÷2.9



まさしさんの身長は1.6ｍで，大仏の高さは12.4ｍです。大仏の高さはまさしさんの

身長の何倍ですか。 〔９点〕

(　　　　　　　)



けんざん

商は四捨五入して，上から2けたの概数で表しなさい。 〔８点×２〕

 3.9÷1.8  1.76÷2.4


がいすう

だいぶつ

16.5ｍの布を1.2ｍずつ切って，はちまきをつくります。何本できて，何ｍあまります

か。 〔９点〕

(　　　　　　　)



し しゃ ごにゅう
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チェックテスト 解答／解説

小学算数

小数のわり算１ 算5-0302チ01

解答

  5  56  1.5  4.25  2.55  0.35  6.4
 2.25  0.375

  60円  0.84k
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チェックテスト 解答／解説

小学算数

算5-0302チ01

解説

   

  

  

  (リボン 1ｍのねだん)＝(代金)÷(リボンの長さ)

＝210÷3.5
＝60(円)

 (砂1Lの重さ)＝(砂の重さ)÷(砂のかさ)

＝2.94÷3.5
＝0.84(k)

  6 0
3.5 2 1 0 0

2 1 0
   0

 4.2 5
0.8 3.4.

3 2
 2 0
 1 6
 4 0
 4 0
  0

2.5 5
3.4 8.6.7

6 8
1 8 7
1 7 0
1 7 0
1 7 0

0

 0.3 5
2.6 0.9.1

7 8
 1 3 0
 1 3 0
   0

 6.4
4.5 2 8.8.

2 7 0
 1 8 0
 1 8 0
    0

  2.2 5
0.84  1.8 9.

 1 6 8
  2 1 0
  1 6 8
   4 2 0
   4 2 0
     0

 5
1.6 8 0

8 0
 0

 5 6
0.5 2 8 0

2 5
 3 0
 3 0
   0

 1.5
1.2 1.8.

1 2
 6 0
 6 0
  0

0.3 7 5
7.92 2.9 7.

2 3 7 6
 5 9 4 0
 5 5 4 4
   3 9 6 0
   3 9 6 0
      0

 0.8 4
3.5 2.9.4

2 8 0
 1 4 0
 1 4 0
   0
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チェックテスト 解答／解説

小学算数

小数のわり算２ 算5-0305チ01

解答

  3あまり 0.4 ，2.7×3＋0.4＝8.5
 1 あまり 0.94 ，2.9×1＋0.94＝3.84

  2.2  0.73  7.75倍  13本できて0.9ｍあまる
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チェックテスト 解答／解説

小学算数

算5-0305チ01

解説

 ＜検算＞　(わる数)×(商)＋(あまり)＝(わられる数)

 

  

 (大仏の高さ)÷(まさしさんの身長) で求める。

12.4÷1.6＝7.75(倍)

 一の位までの商とあまりを求める。

16.5÷1.2＝13 あまり 0.9
よって，はちまきは

13本できて，0.9ｍあまる。

けんざん

 1.
2.9 3.8.4

2 9
0.9 4

 3
2.7 8.5

8 1
0.4

 2.1 6
1.8 3.9.

3 6
 3 0
 1 8
 1 2 0
 1 0 8
  1 2

2

だいぶつ

  7.7 5
1.6 1 2.4.

1 1 2
 1 2 0
 1 1 2
   8 0
   8 0
    0

3 あまり 0.4

1 あまり 0.94

　　＜検算＞ 2.9×1＋0.94＝3.84
わられる数と同じだから，正しい。

　　＜検算＞ 2.7×3＋0.4＝8.5
わられる数と同じだから，正しい。

0.7 3 3
2.4 1.7.6

1 6 8
 8 0
 7 2

8 0
7 2
8

 1 3
1.2 1 6.5

1 2
 4 5
 3 6
 0.9
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